

# Baunit VerfuungsHilfe



- **Može se prskati**
- **Ne sadži otapala**
- **Specijalni proizvod za fugiranje**

**Proizvod** Kombinirani proizvod bez otapala koji se može prskati, brzo djeluje i olakšava uklanjanje ostataka materijala nakon fugiranja, namijenjen pripremi površina koje će se fugirati s pomoću jednog od Baunit mortova za fugiranje tlakavaca. Prikladan je za unutarnju i vanjsku primjenu.

**Sastav** Emulzija voska bez otapala.

**Svojstva** Proizvod ostavlja gust film na površini koji s vremenom nestaje. Nakon toga nema vidljivih tragova na površinama od kamena, ploča, betona ili morta. Koristi se kao predimpregnacija prije fugiranja cementnim mortom Baunit GalaFuge. Smanjuje prodiranje mase za fugiranje u površinske pore kamena i ploča i time olakšava naknadno čišćenje. Također se koristi i kao sredstvo za njegu koje sprječava prerano isušivanje ( isparavanje vode) svježih betona i mortova.

**Primjena** Proizvod je bez otapala koji se može prskati i brzo djeluje. Otporan je na vremenske uvjete. Za unutarnju i vanjsku upotrebu kao priprema površine za lakše čišćenje nakon fugiranja i kao sredstvo za zaštitu površina od prebrzog isušivanja svježe izrađenih betonskih površina. Preporuča se za sve Baunit mortove i suhi beton.

**Tehničke specifikacije** Vrijeme sušenja: min. 1 h pri temperaturama podloge iznad 20 stupnjeva Celzijusa.  
Gustoća: oko 0.98 g/cm<sup>3</sup>

	Baunit VerfuungsHilfe
Izdašnost	oko 30 - 50 m <sup>2</sup>
Potrošnja	oko 0.1 - 0.15 l/m <sup>2</sup>

**Oblik isporuke** 5 lit. kanister

**Skladištenje** Skladišti se na hladnom mjestu, zaštićeno od mraza i u ne otvorenoj ambalaži 12 mjeseci. Zaštitite proizvod od temperature okoline iznad 35 °C, ispod 5 °C i od izravnog sunčevog svjetla!

**Osiguranje kvalitete** Interni nadzor u našim radnim laboratorijima.

**Klasifikacija prema zakonu o kemijama** Detaljnu klasifikaciju po zakonu o kemikalijama možete vidjeti u listu s podacima o sigurnosti materijala (u skladu s člankom 31 i prilogom II odredbe br. 1907/2006 europskog Parlamenta i Savjeta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici [www.baunit.com](http://www.baunit.com) ili ga zatražiti u Baunitu.

**Podloga** Površine koje će se fugirati moraju biti suhe i bez nečistoća. Svježi beton/mort moraju imati mat vlažnu površinu.

## Ugradnja

### ■ Kao pomoć pri fugiranju:

Prije fugiranja s npr. Baunit GalaFuge proizvod nanesite na površinu pomoću prikladnog alata ( npr. ariless uređaj, tlačna štrcaljka s ručnom pumpom, četka, valjak). Uvijek je potrebno tretirati cijelu površinu koja će se fugirati. Proizvod je potrebno nanijeti i rasporediti ravnomjerno bez površinskih nakupina u obliku lokve. Ukoliko se proizvod ne nanese ravnomjerno i u dovoljnoj količini može doći do nastanka mrlja na površinama koje fugiramo. Preporuča se prethodno napraviti probno polje na manje vidljivom dijelu površine. Vrijeme nanošenja zaštite mora biti takvo da je proizvod prije fugiranja vidljivo suh i može se uočiti stvaranje površinskog filma/"kožice".

### ■ Za zaštitu od isušivanja:

Proizvod nanesite na mat vlažnu površinu pomoću prikladnog alata ( npr. ariless uređaj, tlačna posuda s pištoljem za prskanje, tlačna štrcaljka s ručnom pumpom, četka, valjak) odmah nakon uradnje betona ili morta. Svi viškovi vode sa površine moraju se ukloniti.

## Upute i opće napomene

Temperatura zraka, materijala i podloge mora biti iznad +5 °C tijekom obrade i vezanja. Visoka vlažnost i niske temperature mogu značajno produžiti vrijeme sušenja. Baunit Verfügunghilfe ostavlja gust film koji s vremenom nestaje. Za sljedeće premaze, potrebno je provjeriti međuprianjanje i, ako je potrebno, mehanički ukloniti zaštitni film. Alat i opremu temeljito očistiti vodom odmah nakon upotrebe. Sve primjene koje nisu opisane u ovom tehničkom listu se ne preporučuju.

---

Naše usmene i pismene preporuke vezane uz tehničku primjenu predstavljaju podršku kupcu/osobi koja obrađuje, a temelje se na našem iskustvu u skladu s trenutnim znanstvenim spoznajama. Navodi nisu obvezujući i nisu dio ugovorno-pravnih odnosa niti predstavljaju dodatne ugovorne obveze pa stoga ne oslobađaju kupce provjere deklariranih karakteristika i načina primjene proizvoda.